

SESAM**PROTOKOLL FRÅN SESAM RÅDSMÖTE 2019-05-23****Närvaro- och sändlista**

Intressent	Närvarande	Protokoll
Citan Consulting AB <i>Ingvar Wikström</i>	X	X
Combitech <i>Ann-Katrine Eriksson</i>	-	X
DXC <i>Robert Stael von Holstein</i>	-	X
FMV <i>Michael Stolz</i> <i>Ulf Wåhlén</i>	- X	X X
FOI <i>NN</i>	-	X
Genicore <i>Tomas Jonsson</i>	-	X
Göteborgs Universitet <i>Håkan Enquist</i>	-	X
IBM Svenska AB <i>Markus Engström</i>	-	X
Pitch Technologies AB <i>Björn Löfstrand</i>	-	X
Saab AB, Aeronautics <i>Ella Olsson</i>	-	X
Saab AB, Dynamics <i>Curt Merzell, ordf. SESAM råd</i>	X	X
Saab AB, Electronic Defence Systems <i>Håkan Warston</i>	-	X
Saab AB, Support and Services <i>Sandra Norlander</i>	-	X
Saab AB, Security and Defence Solutions <i>Magdalena Brolin</i>	-	X
Spacemetric <i>Dag Åsvärn</i>	-	X
ÅF Digital Solutions AB <i>Martin Dahm</i>	-	X
SESAM sekretariat <i>Anna Kåsjö, Kåsjös Kontor</i>	X	X

SESAM

PROTOKOLL FRÅN SESAM RÅDSMÖTE 2019-05-23

FÖRSLAG TILL DAGORDNING

1. Mötets öppnande
2. Val av ordf och sekr för mötet
3. Fastställande av dagordning
4. Föregående protokoll
5. Medlemskapsangelägenheter, hemsidan
6. Nya medlemmar
7. Planering inför höstseminariet
8. Övriga frågor

1. MÖTETS ÖPPNANDE

Curt Merkell hälsade de närvarande välkomna och förklarade rådsmötet öppnat.

Avtalet säger ”För beslut erfordras i rådet erfordras att halva antalet medlemmar är företrädare vid sammanträdet, däribland företrädare för FMV”.

2. VAL AV ORDF OCH SEKR FÖR MÖTET

Till ordf för mötet valdes Curt Merkell och till sekreterare Anna Kåsjö.

3. FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING

Dagordningen fastställdes enligt utskickat förslag till dagordning.

4. FÖREGÅENDE PROTOKOLL

Föregående protokoll gicks igenom, godkändes och lades till handlingarna.

5. MEDLEMSKAPSANGELÄGENHETER, HEMSIDAN

Deltagandet hos flera av medlemsföretagen är fortfarande lågt, de representanter som inte har möjlighet att närvara bör utse en efterträdare.

Hemsidan kommer att uppdateras så fort Anna fått dokumentationen från föreläsarna.

6. NYA MEDLEMMAR

Inga nya medlemsförfrågningar.

7. PLANERING INFÖR HÖSTSEMINARIET

Datum för höstseminariet är satt till den 21 nov, lokal bokad på Sandhamnsgatan 61-63.

SESAM

PROTOKOLL FRÅN SESAM RÅDSMÖTE 2019-05-23

Ämnet för höstseminariet diskuterades och bland intressanta ämnen nämndes följande tre:
Cyber, Security och FMN

Ämnet tas upp på nästa VU-möte den 12 juni.

8. ÖVRIGA FRÅGOR

Inga övriga frågor.